




















Aaron Copland, 1942

q=ca. 52

q=ca. 52

Très délibérément

Très délibérément

FanfareFor The Common Man
(partition en sons réels)

A tempo

A tempo

rit. 

rit. 

Cors en fa 1 & 2

Cors en fa 3 & 4

Trompette en sib  1

Trompettes en sib 2 & 3

Trombones 1 & 2

Trombone 3

Tuba

Timbales

Grosse caisse

Tam-tam













           

           

     
f marc.

nobile

         
   


    

      à 2

f marc.
nobile

         
   


    

           

           

           


ff


  

 
f


  

 
mf


 

laisser vibrer

       


ff

     
f

     
mf

   laisser vibrer

       


ff

  
f

  
mf

        
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













































































C. fa 1 & 2

C. fa 3 & 4

Trp. 1

Trp. 2 & 3

Trb. 1 & 2

Trb. 3

Tba.

Timb.

Gr. C.

T.-t.













  à 2

f marc.
nobile

                       
 

    
   



  à 2

f marc.
nobile

                       
 

    
   



   
(f)

           
             

      
  

  

   
(à 2)

(f)

           
             

      
  



           

           

           


f

avec des baguettes dures


  

      
f

 
   

ff

modo ordinario


  




f

son redoutable

          
f

     
ff

modo ordinario

    

          
ff

 

2
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











































































C. fa 1 & 2

C. fa 3 & 4

Trp. 1

Trp. 2 & 3

Trb. 1 & 2

Trb. 3

Tba.

Timb.

Gr. C.

T.-t.













    
à 2

f
           

       
   

à 2

ff

    

    
à 2

f
           

       
   

à 2

ff

    

    
f

           
       

ff

            

     à 2

f

           
       

ff

    



      

  


2.

f marc.

  


 1.

      à 2

                 



       



   

  
f marc.

             
ff

   
        

  
f marc.

               
ff

    

  
  


f

 

   

f

 

     

f


     

ff

 
 

             
ff

   

 
f

           

3



34

C. fa 1 & 2

C. fa 3 & 4

Trp. 1

Trp. 2 & 3

Trb. 1 & 2

Trb. 3

Tba.

Timb.

Gr. C.

T.-t.













 
     

(à 2)

fff


   

   
pesante

     
   

    



   

 
(à 2)

fff


   

   
pesante

  

  


 




   


  


  




       
ff


        

pesante

             

 
      (à 2)

ff


        

pesante

     




 

    




    
fff pesante

             
ff

    

      
fff pesante

        
    

ff

    

      
fff pesante

      
      

 
ff

 
     

ff




 
 

 
ff

       
ff


    

 
ff

     

4
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C. fa 1 & 2

C. fa 3 & 4

Trp. 1

Trp. 2 & 3

Trb. 1 & 2

Trb. 3

Tba.

Timb.

Gr. C.

T.-t.













 
       

sf

       

en élargissant   -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

        







     

  
sf

              



 

 

                            

 



   

     
               


      

     
             


 

                    
        

    
ff

       

   

 

   
en élargissant   -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

  
sf mf






sff

 

   
       

sff

   
sff

 

p






sff


 

     
sff


   

mf



sff

 
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